

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 16 сентября 2014 г.
№ 108 (17375)
цена 5 руб. 17 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

ЗА БУДУЩЕЕ Тюменской области

Единый день голосования – 14 сентября – в Ишиме и Ишимском районе прошёл при высокой активности избирателей.

Многие факторы сыграли в этом положительную роль: и погожее воскресное утро, и праздник «Золотой осени», и, конечно, желание людей выбрать достойное будущее нашей большой и успешно развивающейся территории – Тюменской области.

Как будем жить – зависит от нас

По словам председателя участковой избирательной комиссии № 1006 Елены Барышниковой (с. Гагарино), сельчане шли на голосование активно и дружно:

– Очень хорошей настрой у людей. К 10 часам у нас проголосовали 22 % избирателей, раньше такого высокого результата не было. Выборы проходят в штатном режиме, списки избирателей сверены. Мы получили 30 заявок на голосование вне помещения, часть из них уже отработана. Нынче на нашем участке впервые реализуют своё избирательное право десять молодых людей.

Один из таких, Антон Фёдоров, признаётся, что рад стать избирателем. «Я считаю, каждый из нас должен делать выбор, как жить дальше», – считает парень.

Голосующие не скрывали: их симпатии на стороне действующего губернатора региона Владимира Якушева.

– Хороший человек, много делает для области, поэтому за него и голосую, – говорит Татьяна Кузьмовна Захарова. – Мы, пенсионеры, чувствуем заботу о себе. Мне, например, выделили материальную помощь на ремонт крыши дома.

– Якушев – проверенный человек, который знает своё дело и работает на благо области, – уверен Александр Васильевич Громов.

Мнение старшего поколения разделяет и молодёжь.



Семья Голых: «Мы всегда на выборы ходим и детей с собой берём: с ранних лет приучаем проявлять активную гражданскую позицию. Собственно, за счастливое и благополучное будущее наших детей мы сегодня и проголосовали».

– Я всегда хожу на выборы, это возможность выразить свою гражданскую позицию, – считает Екатерина Бутырина. – Сейчас в Тюменской области стабильность и порядок, поэтому голосую за действующего губернатора, его программа внушает доверие.

(Продолжение – на 2 стр.)

Итоги голосования

ИШИМ

В голосовании приняли участие 45 337 человек. Явка избирателей составила 92,28 %.

Голоса распределились следующим образом:
Якушев В.В. – 44 087 человек (97,24 %);
Селюков М.В. – 617 человек (1,36 %);
Пискайкин В.Ю. – 449 человек (0,99 %).

Во всех избирательных комиссиях города Ишима процент проголосовавших за Владимира Якушева не ниже 95 %. В двух УИК: № 1116 – городской Дом культуры и № 1126 – общежитие по ул. Путиловской, 4 – свыше 99 %. Среди городов юга Тюменской области Ишим занимает первое место по числу проголосовавших за действующего главу региона.

ИШИМСКИЙ РАЙОН

В списке избирателей включено 24 810 человек. Явка избирателей составила 97,26 %.

Голоса распределились следующим образом:
Якушев В.В. – 23 818 человек (98,71 %);
Селюков М.В. – 184 человека (0,76 %);
Пискайкин В.Ю. – 98 человек (0,41 %).

Ишимский район стал лидером среди районов юга области по числу голосов, поданных за действующего губернатора. Во всех участковых избирательных комиссиях процент проголосовавших за Владимира Якушева не ниже 98 %. Единогласно проголосовали за действующего губернатора избиратели деревень Крутые Озерки, Казанка, Большеудалово.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ по Тюменской области

с учётом Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов:

Число проголосовавших – 1 980 031 человек.

За Якушева Владимира Владимировича проголосовали 88,68 % избирателей. Селюков Михаил Викторович набрал 5,85 % голосов, Пискайкин Владимир Юрьевич – 3,33 %.



ОБРАЩЕНИЕ Михаила Селюкова к избирателям Тюменской области



На территории Тюменской области состоялись выборы губернатора. Выборы проходили в соответствии с избирательным законодательством, существенных нарушений не было.

Хочу поблагодарить всех жителей области, кто пришёл на избирательные участки в этот день, отдельная благодарность тем, кто проголосовал за мою кандидатуру, за поддержку и доверие.

Поздравляю Владимира Владимировича Якушева с избранием губернатором Тюменской области!

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **АПК** ► В ООО «Овощевод» закончилась уборка картофеля. Нынешний сезон можно считать весьма успешным: с 26 гектаров земледельцам удалось собрать более трёхсот тонн. По словам руководителя ООО «Овощевод» Леонида Голоушкина, часть картофеля уже отгружена на Север, часть поступила в торговые организации Ишима.

► **СЛАДА** ► В Тюмени на базе центра «Аванпост» прошли финальные командные соревнования чемпионата Тюменской области по городскому спорту. Участие в них приняли шесть команд, в том числе – сборная Ишимского района, занявшая на состязаниях второе место. Следует отметить, бесспорным лидером нашей команды является мастер спорта России по городкам Александр Батырев.

► **КАДЕТЫ** ► В школах города возобновили работу специализированные группы добровольной военной подготовки к военной службе. Ведущий специалист «Центра развития» Елена Неворотова сообщила, что в этом году принялось за учёбу девять кадетских групп: пять – второго года обучения и четыре – первого.

► **ДЕНЬ ТРЕЗВОСТИ** ► Прихожане Никольского и Покровского храмов приняли участие в крестном ходе, посвящённом памяти Усекновения главы Иоанна Крестителя и приуроченном к Всероссийскому празднику трезвости. По окончании шествия в Покровском храме отец Владимир и отец Сергей провели совместную службу по страждущим от алкогольной зависимости. Четырнадцать ишимцев на молебне дали обет Богу жить абсолютно трезвыми и отказались от употребления спиртного ради любви к ближним. Протоиерей Никольского собора Владимир Ашмарин отметил, что этот год весьма символичен: 100 лет назад, в далёком 1914 году, 89 процентов населения Российской империи поддержали провозглашённый Николаем II сухой закон.

(Соб. инф.).

ЗА БУДУЩЕЕ Тюменской области

На выборы – всей семьёй

Судя по тому, сколько ребятшек вместе с мамами и папами, бабушками и дедушками шли на избирательные участки, можно уверенно сказать: выборы для многих жителей Тюменской области стали семейной традицией. Очень правильной традицией, когда взрослые подают детям и внукам пример ответственного отношения к будущему родной земли. Радует и «подкованность» подрастающего поколения. На вопрос: «Знаете ли вы, кого мы сегодня выбираем?», школьники не задумываясь отвечают: «Губернатора Тюменской области».

– Я всегда хожу на выборы с родителями или с бабушкой, – говорит Полина Бырдина.

Её мама, Елена, добавляет:

– У нас с утра такое хорошее, праздничное настроение, ведь мы голосуем за будущее нашей области, которая к тому же нынче отметила 70-летний юбилей. В последние годы произошло много позитивных изменений, много средств вкладывается в развитие образования, спорта, в благоустройство территории. Мы это видим, поэтому наш голос, конеч-



Агафоновна Безручко. – Я считаю, участие в выборах – это и право, и долг каждого жителя. За кого голосовать – сомнений не было: Якушев много сделал и для области, и для нашего города.

лет приучаем проявлять активную гражданскую позицию, – говорит Александра. – Собственно, за счастье и благополучное будущее наших детей мы сегодня и проголосовали.

– Надеемся, что наша область и дальше будет развиваться высокими темпами. Ждём от губернатора и его команды эффективной работы, а мы его поддержим, – отметил Пётр Александрович Малышкин.

Выбираем за дела, голосуем сердцем

Уже к полудню на многих избирательных участках Ишима явка граждан была близка к 50 процентам.

– Жители активно идут на выборы. К нам поступило более 140 заявлений от граждан, которые по состоянию здоровья не могут прийти на участок. Наши коллеги работают в геронтологическом центре и удовлетворяют все заявления от желающих проголосовать на дому. Большое количество граждан проголосовали досрочно, – отметила председатель участковой избирательной комиссии № 1108 (центр «Согласие») Ирина Макарова.

Особое внимание на каждых выборах уделяют тем, кто голосоу-

ет впервые. Анастасия Ваземиллер и Светлана Кофтуна пришли на участок одновременно. Волнуясь, девушки бросили в урну бюллетени, после чего Ирина Алексеевна вручила им дипломы и сувениры – на память о дне, когда они первый раз реализовали своё избирательное право.

Впрочем, без подарка с участка в этот день не ушёл ни один избиратель. В рамках праздника «Золотая осень» состоялась беспроигрышная лотерея, горожане и селяне стали обладателями различных предметов, которые пригодятся в хозяйстве и в быту. Ближе к обеду на участках зазвучала музыка, развернулись массовые гуляния, начались игры, конкурсы, выступления местных самодельных коллективов.

Единый день голосования в Ишиме и Ишимском районе прошёл на особенном подъёме. Мы впервые за последние тринадцать лет выбирали губернатора Тюменской области путём всенародного прямого голосования. Большинство из нас были едины в своём выборе и сказали «да» уже взятому регионом курсу, нацеленному на развитие и процветание нашей большой территории и на благополучие каждого её жителя.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



но, за Владимира Владимировича Якушева.

– Внука Алиса с раннего утра меня торопит: «Пойдём на выборы», – улыбается Надежда

Александра и Алексей Голых на избирательный участок пришли с детьми Дариной и Вадимом.

– Мы всегда на выборы ходим и детей с собой берём: с ранних





Молодое поколение ишимской сцены

Ишимцев Леонтия Главачука, Дмитрия Фомина и Веронику Петрову объединяет не только сцена городского Дома культуры, на которой они выступают уже не первый год. У каждого из них в трудовой книжке написано: «артист», и ребята считают, что это ко многому обязывает.

Артист из политеха

Звезда Леонтия Главачука заглянул на сцену Ишимского политехнического техникума, где он учился на бухгалтера. Тогда в творческую жизнь его вовлекли однокурсники, которые сами пели, танцевали и были участниками многочисленных студенческих мероприятий.

— Первым произведением, что я исполнил, была песня «Серебро» группы «БИ-2».

Помню, как страшно впервые выступать перед полным залом. Опыта такого у меня прежде не было: в детстве не ходил ни в танцевальные, ни вокальные кружки, — вспоминает Леонтий. — Мандраж прошёл спустя полгода, когда немного привык к своему новому образу. Но и сейчас перед премьерой волнуюсь, боюсь забыть слова.

Леонтий говорит, что очень многое для его творческого становления сделала замечательный педагог Елена Николаевна Мельник, с которой он сотрудничает по сей день. Именно благодаря ей он предпринял сцену математическим расчётам и географии (Леонтий заочно окончил биофак ИГПИ им. П.П. Ершова). О таком выборе совершенно не жалеет.

— Профессия артиста открыла передо мной новые горизонты, помогает реализоваться как личности, — говорит Л. Главачук. — Я научился петь самые разные песни — от лирических и патриотических до весёлых и разбитных, был участником областных и всероссийских конкурсов, выступал на площадках как районных домов культуры, так и областных, и даже в г. Санкт-Петербурге. Считаю, такие поездки, знакомство с новыми людьми, общение с профессионалами очень многое дают начинающему исполнителю.

По словам Леонтия, самое сложное в профессии артиста — подбор репертуара. Песни обязательно должны быть прочувствованы и любимы самим исполнителем, тогда и публика воспримет их на ура.

Сейчас Л. Главачук пробует себя в различных музыкальных направлениях — от джаза и попа до рок-музыки. Не поёт только любимого горожанам шансона (так называемых «блатных» песен) и считает, что среди отечественных и зарубежных исполнителей есть более достойные — Томас Андерс, Майкл Бабл, Френк Синатра и другие. Образцом же называет Алексея Чумакова, как в правильности вокала, так и в поведении на сцене.

— Я очень благодарен близким за поддержку, за то, что с пониманием относятся к моему творчеству и часто приходят на концерты, — подытоживает Леонтий. — В планах — продолжать работать в этой сфере, развиваться и искать что-то новое.

Ишимцы часто видят Л. Главачука на городских мероприятиях и порой даже узнают на улице. На сегодня он лауреат зональных отборочных туров межрегионального молодёжного фестиваля «Дмитриевская суббота», призёр област-



ного конкурса «Студвеснушка», городского конкурса «Студенческая весна», победитель городского конкурса общественного признания «Гордость города Ишима — 2008» в номинации «Культура».

От рок-группы до Дмитриевской субботы

— Родственники считают, что я пошёл в дедушку: тот нигде не учился специально, но любил петь, и голос у него был могучий, — начал рассказ о себе Дмитрий Фомин. — А я ещё в школьные годы играл в рок-группе. Писали с ребятами стихи и музыку, репетировали на квартирах, играли на сцене районного Дворца культуры (я родился и вырос в с. Стрехнино). А потом от нас ушёл гитарист, и группа распалась.

Окончив школу, Дмитрий поступил в политех. Учился на сварщика, а потом ещё по специальности «эксплуатация сантехнических устройств и вентиляции». Там он и познакомился с педагогом Еленой Мельник, которая создала вокальное трио «Эффект» с участием Дмитрия, Леонтия Главачука и Татьяны Гетц. Первым конкурсом, на котором они выступили вместе, стала «Дмитриевская суббота»: сначала городской тур, потом зональный, затем и областной. Из Тюмени трио привезло спецприз и свой первый диплом — «За искренность исполнения».

Кроме «Дмитриевской субботы», Дмитрий Фомин неоднократно становился победителем и лауреатом городских и областных фестивалей и конкурсов — «Студвесна», «Аплодисменты», «Студвеснушка» и так далее. К 2009 году он был занесён в книгу «Одарённые дети — будущее России».

Как и Леонтий, Дима искренне любит свою профессию и считает, что их дело — дарить людям радость и хорошее настроение. «Артист должен быть позитивным человеком и нести положительный заряд, даже если есть какие-то проблемы — все они должны оставаться за кулисами», — убеждён он.

Дмитрий нередко исполняет соцзаказ — песни к каким-то датам или профессиональным праздникам: Дню автомобилиста, медика или патриотические. Но по-настоящему раскрыться помогают песни, которые он выбирает сам. «Ишимцы любят современную эстраду, попсу, что-то весёлое или наоборот лиричное, о любви, вроде Стаса Михайлова, — рассказывает Дмитрий. — И мне приятно петь то, что нравится публике, видеть, как в зале начинают улыбаться или грустить. Лучшая награда для артиста — знать, что зритель неравнодушен к твоему выступлению, что твоя песня звучит в его сердце».

Музыка без границ

Настоящая музыка не знает границ, национальностей и языков: она понятна и доступна каждому. В этом уверена молодая ишимская исполнительница Вероника Петрова. Когда девушке было 14 лет, её родители переехали в Ишим из казахстанского Кокшетау.

— Я с семи лет занимаюсь вокалом. Когда жила в Казахстане, ходила в музыкальную школу (фортепианное отделение), пела на русском и казахском языках, — говорит Вероника. — Буквально перед отъездом участвовала в областном песенном конкурсе и стала лауреатом второй степени. А потом мы приехали в Ишим. Я тосковала по друзьям, занятиям музыкой, и мама нашла прекрасного преподавателя — Елену Мельник. Услышав в моём исполнении песню на казахском языке, Елена Николаевна была удивлена и сразу приняла меня. Она оказалась нашей землячкой, тоже выходцем из Казахстана. Кстати, Е. Мельник не только дала каждому из нас: и мне, и Дмитрию, и Леонтию — хорошую школу вокала. Елена Николаевна — наш руководитель, наставник и сегодня. К ней всегда можно прийти за советом, она обязательно подскажет и направит, поддержит, когда это необходимо.

После школы Вероника Петрова поступила в политехнический техникум на программиста. За

три года учёбы она стала победителем XVI областного открытого фестиваля народного творчества им. С.И. Мамонтова, дипломантом открытого вокального конкурса «Ишимские имена» и зонального отборочного тура молодёжного фестиваля военно-патриотической песни «Дмитриевская суббота». При этом девушка успевала учиться на «отлично» и за свои успехи была удостоена именной стипендии губернатора области. Повышать знания она продолжает и сегодня: в институте музыки, театра и хореографии Тюменской государственной академии культуры и искусств осваивает режиссуру театрализованных представлений и праздников.

— Считаю, что учиться нужно всегда, чем бы ты ни занимался и сколько бы тебе ни было лет. Ходить на лекции и семинары, ездить на курсы, встречаться со специалистами в разных отраслях. Это важно не только для саморазвития, но и для того, чтобы быть интересным другим людям — для артиста это также важно, — поясняет Вероника.

Что касается любимых песен, то их у В. Петровой много. Исполнительница берёт к себе в копилку только те, что ей по душе, а после нескольких исполнений становятся «по-настоящему родными и близкими».

— Каждая песня — это новый виток творческого роста, новый сценический образ, новая режиссура, — продолжает Вероника. — Самое сложное — пропустить всё это через себя, но не показать зрителю настоящих эмоций. Ещё Станиславский говорил: актёр плачет — зрители смеются. Поэтому, даже если ты настолько проникся, что в горле стоит комочек, — никаких слёз. Многие думают, что профессия артиста — одна из самых лёгких. Это не так. Песней можно сделать многое: признаться в любви, попросить прощения, рассказать о чём-то и даже убить и воскресить. Каждый певец имеет доступ к душам людей, а это — большая ответственность.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

ПАНОРАМА ГОРОДА



Тепло в дома

горожан коммунальщики подали 10 сентября.

Как сообщил замглавы Ишима по городскому хозяйству Денис Ампилогов, из 39 городских котельных в полном объёме работают 35. Котельной № 22 и квартальной котельной подача тепла осуществлена частично, на котельных № 10 и № 14 возникли проблемы, но специалистам удалось устранить их в кратчайшие сроки. Без тепла пока остаются многоквартирные дома, в которых ведётся капремонт систем теплоснабжения (с привлечением средств Фонда содействия реформированию ЖКХ). В этом году отопительная система будет заменена в семи городских многоэтажках, в трёх из них работы уже завершены, на остальных подрядчики торопятся закончить ремонт до холодов. При существенном потеплении городские котельные будут производить подачу тепла только в ночные часы.

— Если батареи в ваших квартирах остаются холодными, необходимо обратиться в управляющую компанию. В настоящее время специалисты коммунальных служб занимаются обходом, проверкой запорной арматуры и спуском воздуха из системы. Жильцам квартир, особенно на верхних этажах, необходимо в вечернее время обеспечить доступ к стоякам, — обратился к горожанам Денис Александрович.



Новый тротуар

появится в районе школы № 8.

Работы на участке улицы Большой Садовой от ул. Ленина до ул. Лермонтова ведутся уже полмесяца. Сотрудники Ишимского ДРСУ за это время уложили бетонный бордюр, сделали асфальтовое покрытие. В общей сложности протяжённость тротуара составит порядка 250 метров. Надо отметить, что это долгожданное событие для жителей ТОСа «Северный», и они надеются, что данные работы будут выполнены в кратчайшие сроки.

Марина СЕРГЕЕВА.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

Ровесник области



Анатолий Илларионович Долгушин проживает в с. Шаблыкino с 1966 года. Он – ровесник области: в марте ему исполнилось семьдесят лет.

Так сложилось, что в семье Долгушиных (родители Анатолия долгое время трудились на рудниках и жили в Самаркандской области) родилось шестеро мальчишек. Анатолий среди братьев по возрасту был вторым. Когда после продолжительной болезни умерла мама, ему исполнилось двенадцать лет... Не простой получилась судьба ребят, через некоторое время они оказались в детских домах.

Анатолий после окончания восьми классов получил неполное среднее образование и продолжил учёбу в Ферганском ремесленном училище, стал каменщиком. После службы в армии решил поселиться на родине матери – в с. Шаблыкino. Здесь же создал свою семью, встретил будущую жену Надежду, которая по-

дарила Анатолию Илларионовичу сыновей Владимира и Алексея.

Что касается трудовой деятельности, то вся она у Анатолия Долгушина прошла в Шаблыкинском совхозе. Освоив дополнительные специальности, он работал сантехником, электромонтёром, паяльщиком-лудильщиком, слесарем в МТМ. Своё дело ответственный работник всегда старался выполнять безукоризненно, поэтому в его трудовой книжке 37 записей о награждении почётными грамотами, благодарностями и денежными премиями.

Кропотливым трудом этот человек сделал много полезного на шаблыкинской территории, внёс немалую лепту в процветание Тюменской области.

Здоровья вам, Анатолий Илларионович, благополучия и ещё долгих и счастливых лет жизни!

Мария НИКИТИНА,

член совета ветеранов с. Шаблыкino.

Сладкие радости

ООО «Слада» совместно с ООО «Кондитер профи», головным предприятием Ишимской кондитерской фабрики, пришла замечательная идея – провести конкурс детского рисунка под названием «Моя (мой) мама (папа) дарит радость – делает конфеты». Его участниками стали дети от четырёх до тринадцати лет. Чтобы все смогли увидеть работы детей, в фойе фабрики была организована выставка. С большим интересом сотрудники предприятия оценивали работы детей и голосовали за понравившиеся рисунки.

Победителей и призёров определили в каждой возрастной группе. Первые места присуждены Александру Степанову – самому маленькому участнику конкурса, ему исполнилось четыре года, а также шестилетней Валерии Васильевой и двенадцатилетней Изабэль Поповой. На торжественную церемонию награждения и экскурсию по производству пригласили всех участников конкурса. Ребята увидели, как изготавливаются их любимые сладости, и смогли попробовать конфеты, только что вышедшие с конвейера.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.



● СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Со страниц газеты хочу поблагодарить главу города Ф.Б. Шишкина за оказанную мне помощь по проведению воды в дом. Спасибо вам, Фёдор Борисович, за внимание и заботу о пожилых.

С уважением, **Галина АВРАМКОВА.**

Летом я проходила лечение в отделении дневного стационара и от души благодарю весь его персонал за чуткое и доброжелательное отношение к больным. Отдельное спасибо медсёстрам И.В. Шевченко, С.П. Потаповой, Л.А. Надеиной и сотрудникам физиокабинета В. Калинин, Т. Лемановой.

Тамара КАРСАКОВА.

ПРОДАЁТСЯ автомобиль
Шевроле Ланос 2009 г.в. Цена 165 тыс. руб. Торг.
Тел. 8-982-916-56-63, 37-3-17.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Установка фильтра. Заводим в дом.
Насос – в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Недорого. Быстро. Качественно.
Тел. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Готовая скважина за 1 день
+ насос и шланг в подарок!
+ рассрочка без переплаты
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия

от 1000 руб.

8 9324 700-700

Информационное сообщение о приватизации муниципального имущества

В соответствии с решениями Думы Ишимского муниципального района от 29.11.2013 № 82, с решениями об условиях приватизации муниципального имущества, согласованными постановлением администрации Ишимского муниципального района от 12.09.2014 № 112, проводится открытый по форме подачи предложений о цене аукцион по продаже муниципального имущества:

ЛОТ № 1. Нежилое здание площадью 1 263,5 кв. м, лит. К, одноэтажное, находящееся по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Бутусово, пер. Восточный, д. 14, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 554648 от 20.02.2008, кадастровый номер 72:10:0101001:294, с земельным участком площадью 14 668 кв. м, разрешённое использование: эксплуатация, обслуживание нежилых зданий, кадастровый номер 72:10:0101001:185, свидетельство о регистрации права собственности 72НЛ 316270 от 5.07.2014.

ЛОТ № 2. Нежилое помещение площадью 47,8 кв. м, этаж 1, находящееся по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Зелёная, д. 726/1, кадастровый (условный) номер 72-72-06/043/2008-272, свидетельство о регистрации права собственности 72 НЛ 194070 от 17.12.2008.

ЛОТ № 3. Нежилое помещение площадью 67,1 кв. м, этаж 1, находящееся по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Клепиково, ул. Зелёная, д. 726/2, кадастровый (условный) номер 72-72-06/043/2008-273, свидетельство о регистрации права собственности 72 НЛ 194071 от 17.12.2008.

ЛОТ № 4. Нежилое помещение площадью 43,8 кв. м, этаж 1, находящееся по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Пахомова, ул. Новая, д. 33, кадастровый номер 72:10:1804001:648, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 710117 от 25.12.2013.

ЛОТ № 5. Гараж, назначение нежилое, площадью 95,3 кв. м, лит. Г, одноэтажное, находящееся по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Лариха, ул. Советская, д. 1а, кадастровый номер 72:72-06/051/2011-502, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 115185 от 6.10.2011, с земельным участком площадью 587 кв. м, разрешённое использование: эксплуатация, обслуживание строения, кадастровый номер 72:10:2201001:17, свидетельство о регистрации права собственности 72НМ 517697 от 5.09.2014.

ЛОТ № 6. Нежилое здание площадью 244,4 кв. м, находящееся по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Синицына, ул. Мира, д. 12, одноэтажное, кадастровый номер 72:10:2109001:594, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 555806 от 22.04.2014, с земельным участком площадью 440 кв. м, разрешённое использование: для эксплуатации, обслуживания нежилого здания,

кадастровый номер 72:10:2109001:185, свидетельство о регистрации права собственности 72НЛ 316270 от 5.07.2014.

Срок приёма заявок – 25 календарных дней с даты официального опубликования информационного сообщения в средствах массовой информации по рабочим дням при условии представления претендентом следующих документов:

юридические лица представляют:

- заверенные копии учредительных документов;
- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность (представляют копии всех его листов).

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая описание составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой – у претендента.

Технические параметры имущества, предназначенного к продаже: требуется проведение ремонта. Осмотр объектов возможен в рабочие дни по вторникам и четвергам – с 14 до 15 часов. Предварительная запись по тел.:

- по лоту № 1 – 8 (34551) 3-85-17;
- по лотам № 2 и № 3 – 8 (34551) 3-15-30;
- по лотам № 4 и № 6 – 8 (34551) 5-87-45;
- по лоту № 5 – 8 (34551) 3-17-77.

Характеристика торгов:

№ лота	Начальная цена продажи, руб.	Размер задатка, руб.	Шаг аукциона, руб.
Лот № 1	3 175 000,0	317 500,0	32 000
Лот № 2	26 000,0	2 600,0	1 000
Лот № 3	36 000,0	3 600,0	1 000
Лот № 4	190 000,0	19 000,0	3 000
Лот № 5	118 000,0	11 800,0	2 000
Лот № 6	98 000,0	9 800,0	2 000

Задаток для участия в аукционе должен быть оплачен претендентом полностью на дату подачи заявки на внебюджетный счёт.

Получатель: ИНН 7205010820/КПП 720501001 Администрация Ишимского муниципального района Тюменской области, расчётный счёт 40302810100005000002 в РКЦ Ишим г. Ишим, БИК 047113000 с обязательным указанием назначения платежа (оплата задатка по продаже по адресу: __, лот № __).

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт, указанный в информационном сообщении, является выписка с этого счёта.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Признание претендентов участниками торгов: третий рабочий день начиная со следующего рабочего дня по истечении срока приёма заявок, в 10 часов по местному времени, в здании администрации Ишимского муниципального района, ул. Ленина, 48, каб. 34.

Наличие ограничений на участие в торгах (с указанием оснований для установления ограничений): ограничения по закону. Форма договора о задатке, договора купли-продажи имущества, а также форма заявки на участие в аукционе размещены на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района по адресу: www.admtymen.ru/ и на официальном сайте Правительства РФ для проведения торгов по адресу: www.torgi.gov.ru/. Оформить заявку на участие в аукционе можно в указанный в настоящем информационном сообщении срок по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50.

Право приобретения указанного имущества принадлежит покупателю, который предложит

в ходе торгов наиболее высокую цену.

Сроки продажи имущества: первый рабочий день по истечении 10 рабочих дней после признания претендентов участниками торгов, в 14 часов по местному времени в здании администрации Ишимского муниципального района, ул. Ленина, 48, каб. 34.

Подведение итогов аукциона – следующий рабочий день после дня проведения аукциона в здании администрации Ишимского муниципального района: ул. Ленина, 48, каб. 34.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

В течение пятнадцати рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона заключается договор купли-продажи. Платёж в размере полной выкупной цены имущества, определённой по результатам проведения аукциона, должен быть произведён победителем аукциона не позднее 5 дней с даты подписания договора купли-продажи на счёт местного бюджета.

Ознакомиться с информацией по условиям торгов можно по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50, тел. 5-13-08, на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в сети Интернет, а также на официальном сайте Правительства Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов по адресу: torgi.gov.ru.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 923 экземпляра.